



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: řízení

Student: Ivana Hanzalová

Studijní obor: Provozně podnikatelský obor

Název diplomové práce: Analýza přínosu sdružování podniků v oboru gastronomie

Vedoucí diplomové práce Dr. Ing. Dagmar Škodová Parmová

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Zde si dovoluji citovat z e-mailu od prezidenta AHR Ing. Hlinky, který měl tuto práci k dispozici: "měl jsem možnost prostudovat Diplomovou práci vaší studentky Ivany Hanzalové a považuji za svoji povinnost k ní zaujmout své stanovisko. Rád bych jí totiž poděkoval za to, jakým způsobem se svého úkolu zhostila, protože celá řada informací a závěrů, jež jsem měl možnost posoudit, mně i celé AHR ČR může pomoci při zlepšování naší práce pro obor, ve které chce jistě i ona v budoucnu působit. Výsledky průzkumu nám ukazují celou řadu problémů, kterými se budeme zcela jistě zabývat a na druhé straně v několika případech nám dávají jisté zadostiučinění, že není vše z naší strany úplně špatné. Přečetl jsem již celou řadu DP, mnoho z nich bylo vysoce teoretických (tedy opsaných z publikací někoho jiného), toto je však opravdu práce, která se zabývá konkrétnem, a proto nám také něco může přinést..."

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Od členství ve sdružení a certifikace je pouze krok ke společné klasifikaci. Jak byste hodnotila podmínky pro zavedení jednotné klasifikace v gastronomii v ČR?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Vzhledem ke své kvalitě bude tato práce zařazena do soutěže Jihočeského kraje o nejlepší studentskou práci v oblasti cestovního ruchu.

Datum: 05. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: